

斥巨资建设淄博首家消防体验馆,让市民轻松掌握逃生技巧

尚文苑成淄博首家消防示范社区

本报讯 25日,山东省消防总队、淄博市消防支队、张店区消防大队、省市公安厅领导、省市厅政府领导来到张店区尚文苑社区,观察体验淄博市首家消防体验馆,视察过程中,对消防体验馆的情况进行了详细询问。能吸引这么多人参观,这家体验馆到底有什么特殊之处?它的建设又有什么实质作用?让我们一一来了解一下。

尚文苑优惠多 快来看看

体验馆设备齐全 教你众多消防知识

世源·尚文苑消防体验馆位于世源·尚文苑小区西门北侧,由淄博世源置业有限公司斥巨资建设,淄博市张店区消防大队协办指导。这也是淄博市第一个社区消防体验馆。

在体验馆的一楼,你会看到有各种消防器材和消防标识的展示,市民可以直观地了解到各种消防器材的作用、消防标识的含义。

记者注意到,在二楼体验馆室内还有模拟报警系统、模拟火灾隐患排查系统、模拟灭火系统和模拟逃生系统。据介绍,利用这些模拟系统,市民可以

在动漫人物的配合下,体验火灾发生时如何报警,家庭、商场、工厂各类场所发生火灾时如何选用灭火器,如何灭火等。

记者打开模拟灭火系统进行体验。拿起灭火器,按下插销,灭火器上的激光感光点立即对准了模拟画面。不一会工夫,屏幕显示,灭火成功。这让我们真正的感受了一次如何灭火,非常贴近实战,能让人一次学会。

不仅如此,在二楼体验馆里,你还可以模拟拨打119火灾电话,体验救生缓降器,让你一站式学会消防逃生和不少消防知识。



消防体验馆 周六周日免费开放

“以往消防宣传教育局限于消防传单、演习和消防队员上门讲授,而这座体验馆将消防教育与消防体验有机结合,让居民在家门口就能接受到消防安全教育。居民们通过在社区消防体验馆参观学习,可以很快了解到哪些地方可以安全逃生,哪些地方有消防器材最大程度地在预防火灾、火灾自救以及火灾逃生中帮助社区居民保护生命。”淄博市消防支队防火监督处周升伟参谋曾如此介绍这

家消防体验馆。家住尚文苑社区的居民体验馆的建成也非常高兴。“我们小区每个单元都配有消防器材,但是以前从没有用过,现在好了,我们可以去学习和体验如何正确使用消防器材了”。

其实,消防体验馆建成后,不光尚文苑社区的居民受益,我们也可以去参观体验。据尚文苑工作人员介绍,消防体验馆在每周六、周日会免费向市民开放。

尚文苑由淄博世源置业有限公司开发,位于张周路与重庆路交汇处,小区内设幼儿园、小学,市实验中学,山东理工大学近在咫尺,从小学到大学一站式的教育体系,真正做到了,让孩子从小就可以自己步行上学。项目位于张店区新区的核心位置,区政府、市体育中心等也近在咫尺,目前来讲是配套最成熟、自然环境最优越、交通最便利、人文气息最浓厚的宜居楼盘。

尚文苑目前所有在售的房源均为现房,即买即可入住,即买即可收益。有电梯洋房、高层、公寓、坡顶洋房,面积从100-142平米不等。

现房出售,4300起!近期,尚文苑社区推出了购房即抽奖,凭高考中考准考证还可获得3万助学金补助的优惠,售楼处更有互动小礼物;多层6900起,一楼还送小花园、高层5600起;五一新开盘的4#33#多层,享受95折优惠,其余均是97折;现推出陪读房源,可享受9折优惠,首付只要两万元,即买即入住。



小区消防设施齐全 成首个消防示范社区

以前市民买房是看中了尚文苑房子的质量和服务,现在又增加了一条,尚文苑的安全。目前,世源·尚文苑是淄博市首家消防示范社区。

“电器保险用专件,不可用铜来代替。”在尚文苑社区里,随处可见的是消防知识的宣传,而且在每栋楼前,也有专用的消火栓,保证应急使用。

尚文苑的工作人员还告诉记者,为了保证高层居民的安全,他

们还在15层以上的楼里安装了救生缓降器,万一发生火灾事故,居民你可以通过缓降器逃生。

为了让居民们学会如何逃生,尚文苑工作人员还安排人员给我们做了演示。在尚文苑小区一栋高层住宅楼上,高层楼梯窗口位置垂下了一条绳索,一名市民顺势下滑,几十秒左右的时间就顺利到达地面,这个过程时间短,而且比较平稳,不会出现危险情况。

世源·尚文苑

—学院派教育主题高尚人文社区—

4300 全现房出售 元/m²起

陪读房源9折出售! 首付两万即可入住!



热烈庆祝世源·尚文苑被评为 淄博首个消防安全模范社区 淄博市首个消防体验馆——世源·尚文苑消防体验馆 正式开放,周一至周五电话预约,周六至周日面向全市民开放。欢迎全市民参观体验。预约电话: 2805777

品质社区 便捷交通 花园社区 尚文苑

开发商:淄博世源置业有限公司 名校通道:0533/2805777 2805888 售楼地址:张周路与西九路交汇路口向东100米 项目地址:张周路理工大学南门对面 淄(商)房预售证(2012)第Y02-1000330号

山东理工大学 新校区		张店区政府
张周路	尚文苑	西八路
西十路	西九路	西八路
太平路		



凯瑞馨园

城市中轴·教育典范

首付只要

0元

售楼处还有小礼物相送



学区房热线/0533

2804666 2804777

营销中心/淄博市张店区共青团路西首凯瑞小学西邻 预售证号:淄第Y02-1000400